®APKOI "LEADER" T114-F/FC

Cxema cbopku

[K-g0

HAWMEHOBAHWE

1

KpoHwTeH TCY

Haknaaka
KpoHwTelH kpenneHns

3N.pO3ETKU
LLlap SHO3F /SHOBFC

1

Bont M12x30
Bont M14x120

4

Bont M16x45
Manka M12 (c.koHTp.)
laiika M14 (c.koHTp.)

1

lavka M16 (c.koHTpP.)

LWarnbad12

Larnba d 14

LWarnba d 16

Mosa.

4

8
9

10

11

12
13

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clr)

TOYOTA HILUX DUOBLE CAB (N2)

T114-F 1 100 2580 2000
2008 -...r.B.

T114-FC 8 50 2580 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, delicmaytouwias
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca mazaqa

C — Mmacca, nepedasaemasn Ha 2pyHM OCbIO UNU

ocAMU npuyena ¢ yeHmpaseHoO pacnono»KeHHoﬁ ocbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3azpyx<eH do
mexHu4Yecku aonycmumoﬁ MakcumaneHol mMaccel

TexHnueckme xapaktepuctukm TCY cootsetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH No55)
«EgnMHOO6pasHble MpefnucaHuA, KacalowmecAa MexaHuWYeckumx cuenHbix  yctponcts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPELCTBY.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBepLieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopeie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym 6bimb He OMpPakeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 9,24/8,68 ke

2. KOMIVJIEKT MOCTABKU
TCY (T114-F/T114-FQ)

ana TOYOTA HILUX DUOBLE CAB...
MakeT KOMMNEKTyloLWMX

3. MOHTAXTCY
I YcraHoBKka TCY pomkHa OCYWECTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTpax, uUMelwmx

o lwm. PYKOBOZCTBO MO IKCMMYATALMM «eceeccvvvvvenssssnsseessssssssssssssseees 1 wm.

NULIEeH3NI0 Ha AaHHbIN BUA pa6ort. Mepen ycraHoBkoli TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacToAwen nHcTpykuymeii. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b60Bble COeANHEHNA OT Kpackun
u (npu Heo6xoanMOCTH).
« Mepep Tem, Kak npon3BecTn MoHTax TCY, aBToOMO6UNb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeANHUTb aKKyMYNATOPHYo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGUNb CTOAHOYHLIM TOPMO30M, MOA
Kosneca NosoXnTb Yynopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOAUTD [1BA YeNoBeKa, Cobnogas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
« 3akpenutb KpoHwTelH TCY (1) K nonepeyHoi 6anke 6ontamm M14x120 (6) Ha WTaTHble MecTa ,
MCMONb3ys HaKNagky .
+ YcTaHOBUTb Gamnep Ha aBTOMOOUSb.
» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) n wrencenbHbIA paszbem (LUP).
+ MopcoepmHnte xryt nposogoB ot LlWPa Kk anekTponpoBoake aBTOMOOUNA.(peKomeHAyeTcA
ycTraHoBKa «bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy noaKnioueHUsA CM. Ha
www.leader-plus.ru).
« MoacoeanHNTL akKyMyNATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepuTbL AeNCTBUE CUTHANOB.
MomeHmbl 3amsaXKu pe3b608bix coeOUHeHULl

H W |Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wdz2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no amoli xe mabnuye.




